Objekts: 
Latvijas Radio



Doma laukums 8, Rīgā, LV-1505
Skaidrojošs apraksts
Siltuma tīkli.

Izejas dati
1. Tehniskie noteikumi Nr. 3310 un temperatūras grafiks;

2. LBN 202-15 „Būvprojekta saturs un noformēšana”;

3. Dzelzs cauruļvadi: DIN 2440
4. Būves tehniskās inventarizācijas lieta;
Norādes dokumenti:

 
- CNuN 2.04.07-86 „Siltumtīkli”;


- ražotāja noradījumi.
Siltuma avots –"TEC-1". 

Temperatūras grafiks:   ziemā    130°C - 70°C ar nogriezumu pie 118°C 

Apraksts

Sakarā ar -2 Pagrabstāva ēka Doma laukums 8 rekonstrukciju un tehniskā koridora izbūvi šajā būvprojektā paredzēta siltumtīklu pārvietošana. Nepieciešams pārlikt esošos siltumtīklus DN100 posmā no pievienošanas vietas Nr.1 līdz pievienošanas vietai Nr.2 ar kopējo siltumtrases garumu ~16 m tehniskā koridorā no elektrometinātiem caurulēm Ø114/4.5 siltumizolācijā. Vecos siltumtīklu cauruļvadus demontēt un aiztransportēt. 

Uz siltumtrases paredzēts uzstādīt atgaisošanas un izlaides ventiļus. Neviena caurule nedrīkst tikt izolēta pirms apstiprināta spiediena testa. Nevienu cauruli nedrīkst apslēpt, pirms tā netiek izolēta un pirms izolēšanas darbs netiek pieņemts.
 
Cauruļvadu izolācija tiek veikta "PAROC” minerālvates Pro Section 100 čaulām 50mm biezumā, kuras pārklātas ar PVC pārklājumu. Šķērsšuves čaulām savieno saskaņā ar ražotāja noradījumiem. 

Pirms izolācijas cauruļvadi jāattīra no rūsas, netīrumiem un jāpārklāj ar pretkorozijas slāni, kas sastāv no gruntskrāsas LARAGRUNTS divās kārtās un krāsas GF-021 vienā kārtā.

Būvniecības projektā uzstādītie izstrādājumu ražotāji ir norādīti kā piemērs, lai noteiktu izstrādājumu kvalitātes prasības. Uzrādītos materiālus un iekārtas ir pieļaujams nomainīt pret analogiem cita ražotāja izstrādājumiem, ievērojot kvalitātes un tehniskās prasības.


Pielietojamajiem būvnormatīviem, standartiem un noteikumiem vienmēr jābūt spēkā esošajiem būvniecības etapa laikā. Ja izmantotais standarts, kas minēts šajā tehniskajā projektā, ir ticis nomainīts ar citu jaunāku standartu, jāpielieto jaunais standarts vai būvnormatīvs. 

Visas atkāpes no būvprojekta, kuras var būtiski ietekmēt projekta realizāciju, nepieciešams rakstiski saskaņot ar SAT projekta autoru un citu projekta sadaļu autoriem.
· Metināšanas elektrodiem jābūt apzīmētiem un apstiprinātiem saskaņā ar LVS EN ISO 2560:2010 ar nosacījumu, ka to kvalitātes klase ir vismaz tāda pati kā pamatmateriāliem.

· Cauruļu montāžai izmantojami tikai tādi materiāli un palīgmateriāli, kas atbilst noteiktajām instrukcijām, noteikumiem un standartiem.

· Par metinātāju un atslēdznieku var strādāt personas, kas ir speciāli apmācītas un saņēmušas atbilstošu apliecību; metinātāju drīkst pielaist tikai tādu darbu veikšanai, kādi ir ierakstīti apliecībā.

· Telpā, kurā strādā metinātājs, jānodrošina ventilācija. Par montāžas personāla darba drošību atbild darbuzņēmējs.

Hidrauliskā pārbaude
Siltumtīklu cauruļvadiem hidrauliskā pārbaude jāveic ar spiedienu 16 bar.


Siltumtīklu izbūvi, pārbaudi un nodošanu ekspluatācijā izpildīt saskaņa ar „Centralizētas siltumapgādes rokasgrāmatu” 1997. g. Visus izbūves darbus veikt atbilstoši LR pastāvošajiem būvnormatīviem un prasībām.


Būvuzņēmējam veicot, būvdarbi jānodrošina visu esošo komunikāciju aizsargāšana no bojājumiem. Avāriju gadījumā jānodrošina atjaunošana un darbu nodošana komunikāciju īpašniekiem. 
Būvnieka pienākums ir paredzēt papildus izdevumus, kas varētu rasties būvniecības darbu veikšanas laikā.

Būvnieka pienākums ir pārliecināties par celtniecības darbu apjoma atbilstību.

Būvdarbu beigu stadijā būvuzņēmējam pilnībā jānodrošina likumdošanā noteiktā visas izpilddokumentācijas sagatavošana un nodošana.
· Apdares materiāli telpas remontam un sienas izbūvei nav iekļauti specifikācijā. Skatīt AR un BK sadaļās.
Sastādīja                                                                                                  S. Zorina

